КОТИРОВОЧНАЯ ЗАЯВКА

1. Наименование участника:             

2. Юридический адрес:    

3. Почтовый адрес:  

4. Место регистрации:    

5. Дата регистрации:    

7. Факс:                          

8. Телефон:         

9. Банковские реквизиты: 

р/с                            

к/с     

БИК  

ИНН                          

предлагает выполнить работы по содержанию автомобильных дорог общего пользования Кировского муниципального района Ставропольского края и сооружений на них для муниципальных нужд в первом полугодии 2010 года 


Цена контракта составляет 



(цена указывается цифрами и прописью)

и включает стоимость работ, в соответствии с техническим заданием и расчетом затрат. Цена контракта является фиксированной и не подлежит изменению в течение срока действия контракта.

Место выполнения работ: Кировский район, автомобильные дороги общего пользования Кировского муниципального района общей протяженностью 43 км.

Срок выполнения работ: начальный срок выполнения работ – со дня подписания муниципального контракта. Конечный срок выполнения работ – 01 июля 2010 года.

Результатом работ будут являться качественно выполненные работы по содержанию автодорог и сооружений на них, предусмотренные техническим заданием.


Условия выполнения работ: согласны выполнить работы иждивением, и обязуемся, соблюдая мероприятия по технике безопасности, выполнить в соответствии с действующими техническими, санитарными нормами и природоохранными требованиями работы, определенные техническим заданием.

Согласны, что оплата будет производиться в безналичной форме путем перечисления денежных средств на расчетный счет поставщика на основании выставленных подрядчиком счетов в следующем порядке: в течение 15 (пятнадцати) дней со дня подписания контракта, авансовый платеж в размере двадцати процентов от цены контракта, дальнейшие расчеты производятся путем оплаты выполненных работ в течение 30 дней после подписания сторонами, акта сдачи-приемки результата работ с удержанием суммы перечисленного аванса, счета, счета-фактуры.

Приложение:

проект муниципального контракта.

Директор

М.П. 

