КОТИРОВОЧНАЯ ЗАЯВКА

1. Наименование участника:             

2. Юридический адрес:    

3. Почтовый адрес:  

4. Место регистрации:    

5. Дата регистрации:    

7. Факс                          

8. Телефон         

9. Банковские реквизиты 

р/с                            

к/с     

БИК  

ИНН                           

предлагает выполнить осуществление общественных пассажирских перевозок по внутрирайонному пригородному маршруту  «Новопавловск-Пегушин»:

Цена контракта составляет 


(цена указывается цифрами и прописью)

и включает стоимость работ, в соответствии с техническим заданием и расчетом затрат. Цена контракта является фиксированной и не подлежит изменению в течение срока действия контракта.

Место выполнения работ: Кировский муниципальный район, по утвержденному маршруту.

Срок выполнения работ: Начальный срок выполнения работ – с 01.04.2010 года. Конечный срок выполнения работ – 31 мая  2010 года.

Результатом работ будет являться перевозка по маршруту людей, технически исправными автотранспортными средствами, оборудованных и экипированных в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами.

Условия выполнения работ: согласны выполнить работы самостоятельно, и обязуемся:

 осуществлять перевозки качественно и в необходимые сроки, соблюдая мероприятия по технике безопасности, нормативно-правовые акты, регулирующие сферу пассажирских перевозок, по утвержденному расписанию.

самостоятельно заключить договор на билетно-кассовое обслуживание, диспетчерское сопровождение и использование линейных сооружений с автовокзалами и автостанциями.

выделять на маршрут, необходимое количество технически исправных автотранспортных средств, оборудованных и экипированных в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами.

соблюдать требования по экипировке, противопожарной безопасности и санитарному состоянию транспортных средств, выходящих на маршрут.

обеспечить водителей перед выездом на маршрут необходимой документацией, в том числе: путевым листом, расписанием движения по маршруту, и схемой опасных участков на маршруте.

в случае обнаружения на маршруте технически неисправных автотранспортных средств, в течении 3-х часов заменить их на исправные.

инструктировать водителей автотранспортных средств по Правилам перевозок пассажиров и багажа, а также по вопросам обеспечения безопасности движения.

обеспечивать прохождение предрейсового и послерейсового медосмотра, проведение технического осмотра автотранспортных средств перед выездом на маршрут на базовом предприятии Кировского района.

ежемесячно предоставлять «Заказчику» статистические отчеты об объемах перевозок по данным маршрутам и расчеты об объемах убытков полученных  Перевозчиком при осуществлении перевозок по данным маршрутам.

Согласны, что оплата будет производиться в безналичной форме путем перечисления денежных средств на расчетный счет поставщика на основании выставленных подрядчиком счетов в следующем порядке: в течение 5 (пяти) дней со дня подписания контракта, авансовый платеж в размере тридцати процентов от цены контракта, дальнейшие расчеты производятся путем оплаты выполненных работ в течение 10 дней после подписания сторонами, акта сдачи-приемки результата работ с удержанием суммы перечисленного аванса, счета, счета-фактуры.

Приложение:

проект муниципального контракта.

Директор

М.П. 
                                                     Приложение

                                                                         к  котировочной заявке 

Расчет затрат на осуществление общественных  пассажирских перевозок

            в Кировском муниципальном районе Ставропольского края
1. Бюджетное финансирование  на ежемесячное возмещение  затрат перевозчика, обслуживающему маршрут, рассчитывается по формуле:

БФ = Зм – В, где:

БФ – бюджетное финансирование на ежемесячное возмещение затрат на обслуживание маршрута;

Зм - ежемесячные затраты перевозчика на осуществление общественных пассажирских перевозок по маршруту;

В  -  ежемесячная выручка, полученная перевозчиком от общественных пассажирских перевозок.

2.2.  Ежемесячные затраты перевозчика на осуществление общественных  пассажирских перевозок по маршрутам, определяются по формуле:

Зм = С х П х Чдн., где:

Зм – ежемесячные затраты перевозчика на осуществление общественных пассажирских перевозок по маршруту:

С – себестоимость обслуживания одного километра маршрута;

П – пробег за день по маршруту (км);

Ч дн. – число рабочих дней в месяце.

2. Для расчёта себестоимости обслуживания одного километра маршрута применять следующие затраты:

2.1.  Прямые: 

- налоговые отчисления,

- страховые взносы на автотранспорт, техосмотр,

- заработная плата водителям, осуществляющим общественные          пассажирские перевозки на внутрирайонных пригородных маршрутах, но не выше  среднестатистической  по Кировскому району,

- начисления на заработную плату,

- амортизационные отчисления по автотранспорту, осуществляющему общественные пассажирские перевозки по маршруту,

- расход ГСМ на автотранспорт, осуществляющий  общественные           пассажирские перевозки по маршруту,

- затраты на текущий ремонт автотранспорта, осуществляющего общественные пассажирские перевозки по  маршруту. 

 2.2. Косвенные:

- общехозяйственные расходы, приходящиеся на автотранспортные            средства, осуществляющие общественные пассажирские перевозки по маршруту.

